

143830

Instituto Nacional de Cancerología E.S.
Gestión Documental y Correspondencia

No. Radicación: SAL-02739-2016

No. Folios: 1

Fecha: 2016-04-14 11:01:41 AM

143830

Bogotá,

Señora

Paola Bibiana Cruz

Asesora Comercial

COMERCIAL MEDICA LTDA

pcruz@comercialmedica.net

Bogotá D.C.

Asunto: RESPUESTA INVITACION A COTIZAR No 067-2016

Respetada Señora:

Comedidamente me permito dar respuesta a su comunicación recibida vía email al correo invitaciones@cancer.gov.co, el martes, 12 de abril de 2016 08:21 a.m. al respecto el Instituto Nacional de Cancerología ESE, le manifiesta que:

PREGUNTA 1

"... Por medio de la presente solicitamos a ustedes favor aclarar las siguientes observaciones correspondientes a la invitación a cotizar No. 067-2016

Especificar la capacidad en litros y/o dimensiones exteriores de los equipos a cotizar.

..."

RESPUESTA 1

El servicio solicitado mediante la invitación a cotizar es la Validación y Calificación del proceso de cadena de frío de los servicios de Farmacia y Banco de Sangre. Se aclara que no estamos cotizando equipos para compra o adquisición.

Adicionalmente el Instituto le manifiesta que el día 11 de abril del presente año, se publicó en nuestra página web www.cancer.gov.co, la adenda No. 1, para la visita a nuestra institución.

PREGUNTA 2

"... aclarar si los equipos a cotizar los requieren horizontales y/o verticales.

..."

P 1 / 2

RESPUESTA 2

El servicio solicitado mediante la invitación a cotizar es la Validación y Calificación del proceso de cadena de frío de los servicios de Farmacia y Banco de Sangre. Se aclara que no estamos cotizando equipos para compra o adquisición.

Adicionalmente el Instituto le manifiesta que el día 11 de abril del presente año, se publicó en nuestra página web www.cancer.gov.co, la adenda No. 1, para la visita a nuestra institución.

PREGUNTA 3

"... ¿De ser adjudicado las entregas se harían de manera parcial hasta el tiempo de ejecución de este mismo?

..."

RESPUESTA 3

El servicio de Validación y calificación de cadena de frío no puede entregarse de manera parcial, por lo anterior solo debe haber una entrega final de validación en cada uno de los servicios.

Cordialmente,



CAROLINA WIESNER CEBALLOS
Directora General (E)

Revisó: Yolima Angélica Cuellar Angulo - Coordinadora Grupo Compras
Juan Jose Perez Acevedo - Subdirector General de la Gestión Administrativa y Financiera
DG/CWC/SGGAF/JJPA/GC/YACA/Mónica G